
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 18.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 13831 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя Е. Г. К. – редовно 

уведомен, представител не се явява. 

ОТВЕТНИКЪТ началникът на отдел „Оперативни дейности“ в Главна дирекция 

„Фискален контрол“ при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се 
ЮРИСКОНСУЛТ И., представя пълномощно. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу Заповед № ФК-С-165-0034270/25.11.2019 г. 

на началник отдел „Оперативни дейности“ в Главна дирекция „Фискален контрол“ 

при ЦУ на НАП – С..  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА постъпили писмени бележки на 04.02.2020 г. от юрисконсулт П., със 

становище по същество и представен списък на разноските. 

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете преписката в цялост. 

Няма да соча доказателства и няма да правя нови искания. 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените доказателства с 

административната преписка и доказателството, представено с жалбата.    



СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и 

да потвърдите процесния административен акт като правилен и законосъобразен. С 

оглед изхода на делото моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,48 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


